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Cyklisté a pěší už nemusí ke zřícenině hradu Rokštejn mířit po frekventovaných silnicích.
Nová část cyklostezky je odvádí do klidného údolí řeky Brtničky, kde na ně čeká 4,9
kilometru dlouhá trasa, dřevěné lávky i místa pro odpočinek.

Město Brtnice nedaleko Jihlavy slavnostně otevřelo druhou etapu cyklostezky v neděli 21. června.

Bezpečněji mimo frekventované silnice
Až dosud museli cyklisté i pěší využívat silnice II. a III. třídy, kde je při silném provozu ohrožovala
doprava. Nová stezka jim nabízí bezpečnější alternativu a zároveň zpřístupňuje přírodně cenné údolí
Brtničky.

„Rozvoj bezpečné cyklistické infrastruktury patří k velkým přínosům evropských fondů pro regiony.
V případě Brtnice se navíc podařilo skvěle propojit užitečné s krásným – nová stezka nejenže odvádí
cyklisty ze silnic, ale zároveň citlivě zpřístupňuje unikátní přírodní údolí. Je to ukázkový příklad toho,
jak peníze z IROP pomáhají zvyšovat kvalitu života,“ říká Renata Marková, ředitelka pobočky Centra
pro regionální rozvoj pro Kraj Vysočina.

Lávky, přístřešky a cesta krajinou
Trasa je široká 2,5 metru a její součástí je pět masivních celodřevěných lávek přes řeku. V
místech ohrožených sesuvy půdy nebo skal vznikly kamenné zídky.

Podél stezky přibyly také tři dřevěné přístřešky se stoly, lavicemi a stojany na kola. Stavba
probíhala pod pravidelným dohledem ekologického dozoru, aby nové zpřístupnění území co nejméně
zasáhlo okolní přírodu.

Evropské peníze pro cyklistickou dopravu
Rozvoj bezpečné cyklistické dopravy patří mezi oblasti, které IROP podporuje dlouhodobě. V Kraji
Vysočina už díky programu získalo podporu 39 projektů zaměřených na cyklistickou infrastrukturu.

Mezi ně patří i druhá etapa cyklostezky Brtnice–Rokštejn, na kterou z evropských fondů
prostřednictvím IROP směřovalo více než 35 milionů korun. Nová trasa tak přispívá nejen k
bezpečnějšímu pohybu, ale také k rozvoji šetrné turistiky a lepšímu zpřístupnění krajiny.
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